

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **29.04.2022** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 12 consilieri din 13 în funcție . Lipsește d-l consilier Pană Iancu . La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan , d na secretar general Leca Andra și 2 invitați.

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.2650/21.04.2022.

Președintele de ședință este d-l. consilier Frățilă Gheorghe care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară, prezintă doamna secretar general Leca Andra.

2.Proiect de hotărâre privind numirea domnului Ilinca Viorel în funcția de administrator al SC Servicii Edilitare Berevoești SRL.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli la 31.03.2022.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului comunei Berevoești, județul Argeș.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Berevoești.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico economice, studiul de fezabilitate, devizul general și indicatorii tehnico economici pentru obiectivul Extindere rețea de canalizare în comuna Berevoesti, județul Arges.

7.Proiect de hotărâre privind participarea la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele cu transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic:statii de reîncărcare pentru vehicule în localități cu proiectul Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Berevoești, județul Argeș și aprobarea fazelor Nota conceptuală și Tema de proiectare pentru obiectivul de investitie Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Berevoești, județul Argeș

8.Diverse.

D-l primar propune introducerea pe ordinea de zi a încă 1 punct și anume:

-Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Centru Comunitar Integrat în comuna Berevoești, județul Argeș.

D-l Badea:Aș vrea să o întreb pe d na secretar, două lucruri importante și anume:primul lucru ,ce știe de președintele comisiei K3, nu a venit, deși a convocat ședința.

D-na Leca: D-l Pîslaru m a sunat la ora 13¹⁵ și mi a comunicat că nu ajunge , d-l Pană m a sunat și mi a spus că nu ajunge iar d –l Herțea întârzie.

D-l Badea:Noi nu am putut să ne întrunim , nu am putut să discutăm, nu am putut să aducem amendamente, nu am întocmit avize.Este legal punerea pe ordinea de zi a proiectelor de hotărâre fără avizul comisiei K3, pentru că știți comisia K3 se ocupă în primul rând cu respectarea drepturilor cetățenești.Trebuiau întrunite comisiile pentru a veni cu amendamente.Sunt două lucruri importante statutul comunei și regulamentul Consiliului Local.Este legal o astfel de ședință unde comisia K3 nu s a întrunit deși știți că ați anunțat ordinea de zi înainte de Paște.De ce apar două procese verbale pe grup?

D-na Leca:Sedința din 11.04.2022 nu s a ținut

D-l Badea:Cum, eu am văzut acolo că s a ținut?!

D-na Leca:Nu s a ținut

D-l Badea:Ba da, am văzut că s a dat citire ordinii de zi.

D-na Leca:Nu s a dat citire ordinii de zi

D-l Badea:Cum a retras inițiatorul , pe ce motive acest proiect de hotărâre?

D-na Leca:Au fost prezenți inițial 6 consilieri ,apoi a venit și cel de al șaptelea, motivul inițiatorului de a retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre deoarece dorește să fie prezenti toți consilierii pentru votarea acestui proiect.

D-l Badea:Și din ce motive nu s a continuat ședința?Ordinea de zi avea 3 puncte :prezentarea procesului verbal și întrebări și interpelări.Sub ce motiv nu s a ținut ?Dar de ce ședința a fost suspendată pentru că mai erau cele două puncte, procesul verbal și întrebări și interpelări, nu aveți dreptul să suspendați definitiv această ședință.În această ședință pentru a se citi procesul verbal de acum două ședințe mi se pare abuziv și ilegal.Am rămas surprins.De ce nu s a aprobat procesul verbal?Pentru că astăzi nu pot să înțeleg.Prin urmare avem două lucruri importante și absurde, 1 nu avem avizele comisiei K3 deși ați scris că toate comisiile trebuie să emită avize și două procese verbale de data trecută.

D-l Primar:Ce va reținut să nu faceți avizele?

D-l Badea:Nu a fost prezent președintele

D-l Primar:Dar puteați să faceți avizele

D-l Badea:N ai cum trebuia semnat de președinte și secretar.Avizele nu pot fi emise de secretar și de 1 membru.

D-l Primar:Puteați face măcar proces verbal

D-l Badea:Poți să pui pe ordinea de zi proiecte fără aprobarea comisiei K3?

D-na Leca:Am avize de la comisia K1 și K2.

D-l Badea: Trebuia să anunțați înainte de a începe ședința că această comisia K3 nu s-a întrunit, nu au fost emise avizele necesare proiectelor de hotărâre. Și a doua întrebare cu procesul verbal de la ședința anterioară

D-l Primar: Am constatat că sunt puțini consilieri și am retras de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre. Nu a fost o ședință.

D-l Badea: De ce nu s-a ținut ședința?

D-l Primar: Am retras de pe ordinea de zi acest proiect. Ce vi s-a părut dvs ilegal și abuziv?

D-l Badea: Ședința avea cvorum și a fost deschisă

D-l Primar: Nu a fost deschisă

D-l Badea: Sub ce motiv nu s-a ținut?

D-l Primar: Am retras de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre

D-l Badea: În ședința ordinară nu ai cum să vi se cu suplimentarea ordinii de zi. Nici măcar nu ați venit dvs d-le primar sau d-l vice să ne spuneți că vreți să suplimentăm. Citește acum d-l președinte această suplimentare.

D-l Viceprimar: Am dat acest proiect suplimentar comisiilor.

D-l Badea: Noi trebuie să facem lucruri bune pentru cetățeni respectând legea. Proiectul acesta de hotărâre eu nu pot să îl văd într-o jumătate de oră, am nevoie de timp pentru a mă informa, pentru a afla și după aceea pentru a decide. Când s-a hotărât în Consiliul Local proiect de hotărâre pentru numirea d-lui Ilinca Viorel? Urma ca noi în Consiliul Local să venim cu propuneri, să discutăm, să analizăm criteriile pe baza cărora vom numi administrator, după care să luăm o hotărâre pe cine sprijinim și dvs veniți cu un proiect de hotărâre prin care numiți și persoana. Corect ar fi fost respectând Consiliul Local să spuneți acolo în persoana d-lui și lăsați puncte-puncte și aici veneau propunerile, se vota și așa era corect

D-l Primar: A fost propunerea d-lui viceprimar, altă propunere nu a fost

D-l Badea: Consiliul Local trebuie să analizeze pentru o astfel de persoană, va conduce această firmă care va răspunde de distribuția apei în comună. Printre altele va răspunde în primul rând de prețul care se va fixa pe m/c

D-l Primar: Prețul va fi stabilit de Consiliul Local

D-l Badea: Vreau să știu, această persoană, să vină aici în fața Consiliului Local să prezinte cum are în vedere pentru îmbunătățirea distribuției cu apă. Când trebuia să facem propuneri?

D-l Primar: Dacă aveți o altă propunere oricând puteați să veniți cu ea. A fost o singură propunere, cea a d-lui viceprimar și eu am ținut cont de ea

D-l Badea: Proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi de astăzi nu au la bază avizele comisiei K3. Eu propun amânarea ședinței

D-l Păuna: Comisia K1 a ținut ședința

Se supune vot amânarea ședinței și este respinsă.

D-l Badea părăsește sala de ședință.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 9 puncte și este aprobat cu 7 voturi pentru și 2 abțineri (d-l Busuioc Gheorghe și d-l Schioapa Daniel)
D-l consilier Pîslaru Dragoș Nicolae ajunge la ședință la ora 14⁴⁵.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 31.03.2022 și 11.04.2021.
Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu 8 voturi pentru 2 abțineri (d –l consilier Busuioc Gheorghe și d-l consilier Schioapa Daniel).

D-l consilier Herțea Irinel ajunge la ședința la ora 14⁵⁰

2 .Proiect de hotărâre privind numirea domnului Ilinca Viorel în funcția de administrator al SC Servicii Edilitare Berevoești SRL.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Primar:Acest administrator lucrează practic în subordinea Consiliului Local .Nu poate să ia decizii, să stabilească prețul pe mc de apă, angajările.Ne am gândit la d l Ilinca împreună cu d l viceprimar ,ținând cont de vasta experiență care a avut o de a lungul timpului, a lucrat cu buget local, este responsabil și am vrut să nu fie implicat în politică și dânsul nu este.Dacă dvs veniți cu o altă opțiune , eu sunt de acord să revoc acest punct de pe ordinea de zi, dacă dvs aveți o propunere mai bună

D-l Păuna:Este o chestiune de mare responsabilitate și de mare curaj pe care d l Ilinca și l asumă.De a lungul anului am avut probleme cu acest sistem de alimentare cu apă datorită situațiilor prevăzute și neprevăzute care au apărut.A fost o alegere bună.Comisia K1 a dat avizul favorabil.

D-l Bumbeneci:Trebuie să se implice în mod deosebit.Dacă lunar cineva nu merge din poarta n poarta ,nu facem nimic.

D-l Primar:Această firmă se autofinanțează nu mai primește bani de la primărie.Dacă nu încasează nu își iau salariile.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 10 voturi pentru și 1 abținere (d-l consilier Busuioc Gheorghe) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.20 din 29.04.2022.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli la 31.03.2022.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare al comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexele proiectului .Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Contabil:Conform anexei 1 atasata la prezentul proiect sunt detaliate incasarile și cheltuielile aferente trimestrului I.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 10 voturi pentru și 1 abținere (d-l consilier Busuioc Gheorghe) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.21 din 29.04.2022.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului comunei Berevoești, județul Argeș.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare al primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Păuna: Toate materialele se pun pe grup și din câte am văzut în regulament este obligatoriu ca noi să studiem și să ne spunem opiniile, atât pe grup până la începerea ședinței în comisii cât și în timpul ședinței. Consider că statutul comunei este bine întocmit cu câteva recomandări: în primul rând aveți un capitol cu descrierea primarilor care au fost din 1996 încoace eu aș propune să treceți primarii din 1990 încoace și consilierii din 1992 și în loc de partid să treceți numele, în rest statutul este foarte bine documentat, întocmit, eu propun să fie adoptat în forma aceasta.

D-l Busuioc: Din punct de vedere al societății agricole , Asociația Moșnenii?

D-l Păuna: D-l Dumitrescu

D-l Busuioc: Și Obștea Berevoești e altceva?

D-l Păuna: Da

D-l Busuioc: Steaua Munților?

D-l Păuna: Este o societate din Retevoești, funcționează pe raza comunei Berevoești

D-l Busuioc: Obștea Slăniceni?

D-l Primar: Au teren pe Berevoești

D-l Busuioc: Ovi Mar?

D-l Primar: Este firma d lui Olteanu Gabriel

D-l Busuioc: Păstrăvăria Izvorul Bratiei?

D-l Primar: Administrator este Popa Silviu , are sediul social pe comuna Berevoești.

D-l Busuioc: Adi Perfect?

D-l Păuna: D-l Andrei Petrescu

D-l Busuioc: Ad Foresta?

D-l Primar: Liviu Bragă.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 10 voturi pentru și 1 abținere (d-l consilier Busuioc Gheorghe) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.22 din 29.04.2022.**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Berevoești.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare al primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra

D-na Leca: Am primit o completare la acest regulament din partea d lui consilier Bumbeneci Romică.

D-na Secretar dă citire completării

D-1 Schioapa:Eu dacă vreau să înregistrez pot să înregistrez ,e publică ședința, nu o să filmăm

D-1 Pîslaru:Dacă vine o persoană , un invitat eu nu vreau să fiu înregistrat de acea persoană.

D-1 Busuioc:Ești persoană publică

D-1 Păuna:Am studiat cu foarte mare atenție acest regulament, l am pus alături și de celelalte regulamente pentru că acesta vine cu niște noutăți extraordinare care va trebui să ne schimbe activitatea la întregul Consiliu Local.În primul rând este vorba de modul în care se va convoca începând de astăzi, eu sper să fie aprobat pentru că este necesar să fie aprobat, vine cu niște precizări și lucruri clare ,atât la modul de organizare al ședințelor, ținerea ședințelor, disciplina în timpul ședințelor, atribuțiile pe care le are președintele de ședință, sunt foarte clare acolo asupra modului în care conduce ședința , asupra modului de înscriere la cuvânt a consilierilor, scrie clar în regulament se dă cuvântul consilierilor în ordinea înscrierii la cuvânt după care dacă există o problemă de clarificare se mai poate da un timp foarte scurt unui consilier drept la replică sau să precizeze anumite chestiuni care au rămas neclarificate.Atribuția comisiilor pe domenii de activitate.Acum se spune foarte clar atribuțiile fiecărei comisii și modul în care aceste comisii trebuie să se întrunească în ședință de lucru și să întocmescă documente care prin grija secretarului comisiei se trec clar într un registru cu număr de intrare.Vor fi niște evidențe foarte clare începând cu ,convocarea ședinței care este obligatorie să o facă președintele comisiei care va și prezenta documentele de pe ordinea de zi, după care secretarul comisiei va întocmi procesul verbal de ședință, va întocmi avizul.Prezenta consilierilor la ședințele de comisie și la ședințele de lucru este obligatorie.E bine să respectăm orele de convocare.Sper să intrăm și noi în ritmul acesta impus de lege, să desfășurăm ședințele normal .În momentul în care puneți un punct pe ordinea de zi în paranteză să scrieți și avizul cărei comisii este necesar și așa scăpăm de multe discuții.

D-1 Busuioc:Am făcut o solicitare prin care voiam să schimbăm măcar ziua ședinței.Să discutăm pentru ședința următoare să se găsească o zi , ora să fie OK pentru toți consilierii.

D-1 Schioapa:Lunea

D-1 Primar:Da

D-1 Schioapa:Ora 15 ar fi mai bine

D-1 Păuna:Dacă ne ținem de aceste lucruri pe care le am primit o să vedeți ce operativi o să fim

D-1 Primar:Ultima luni din lună, ora 15

D-1 Viceprimar:Da, este important să veniți toți

D-1 Busuioc:Da, gândiți vă și luăm hotărârea luna viitoare

D-1 Viceprimar:Da, acum doar discutăm

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi pentru și 1 abținere (d-l consilier Busuioc Gheorghe) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.23 din 29.04.2022.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico economice, studiul de fezabilitate, devizul general și indicatorii tehnico economici pentru obiectivul Extindere rețea de canalizare în comuna Berevoesti, județul Argeș.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare al primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra

D-l Viceprimar:V am adus la cunoștință străzile pentru extindere, le am nominalizat, devizul s a diminuat.

D-l Schioapa:Acolo la noi se mai continuă? •

D-l Viceprimar:Cu siguranță da.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi pentru și 1 abținere (d-l consilier Busuioc Gheorghe) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.24 din 29.04.2022.

7.Proiect de hotărâre privind participarea la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele cu transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic:stații de reîncărcare pentru vehicule în localități cu proiectul Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Berevoești, județul Argeș și aprobarea fazelor Nota conceptuală și Tema de proiectare pentru obiectivul de investitie Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Berevoești, județul Argeș

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare al primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Viceprimar:Pe Agenția Fondului de Mediu de punem pentru acest proiect.Este vorba de acele stații de reîncărcare auto pentru mașini electrice.Vrem 4 stații care vor fi amplasate în zona parcului de la Mănești.Banii nu sunt de la noi.

D-l Busuioc:Este foarte bine.Comuna Schitu Golești din luna ianuarie au demarat și este foarte bine.Nu am înțeles punctele!

D-l Viceprimar:Un punct are două stații.Vom face două puncte ,unul în fața parcului de la Mănești și unul unde era platforma de gunoi.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi pentru și 1 abținere (d-l consilier Busuioc Gheorghe) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.25 din 29.04.2022.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Centru Comunitar Integrat în comuna Berevoești, județul Argeș.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare al primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-1 Primar:La nivel de țară am fost nominalizati, sunt fonduri guvernamentale de 100mii euro, cofinanțarea noastră este de 2%.La Remiză vrem să facem acest Centru Comunitar Integrat și cu siguranță va fi o investiție benefică pentru comună.
Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 10 voturi pentru și 1 abținere (d-1 consilier Busuioc Gheorghe) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.26 din 29.04.2022.**

9.Diverse.

D-1 Schioapa:Sunt funcționale camerele de luat vedere.

D-1 Viceprimar:Proiectul este în derulare, camerele filmează la ora actuală.Cât de curând va fi montat în Primărie un monitor.

D-1 Schioapa:Să funcționeze online, nu se poate?

D-1 Viceprimar:Nu îți dreptul legea.

D-1 Schioapa:În Mioveni am văzut că se poate

D-1 Nimară:Avem sesizări de la cetățenii cu puntea de la Ivaști, s a rupt scândura

D-1 Primar:Vom merge luni, cu siguranță o reparăm.

D-1 Schioapa:La Gămăcești cine a pus porși de beton unde voiam noi inițial să facem terenul?

D-1 Viceprimar:Le a montat d l director pentru școală, terenul știți l am relocat

D-1 Schioapa:Ne apucăm de treabă acolo?Materialele le avem, cât mai așteptăm?

D-1 Viceprimar:Iese cadastrul și îi dăm drumul la lucrare

D-1 Nimară:Era un stop la intersecție ,acum nu mai este

D-1 Viceprimar:Vom achiziționa semne de circulație

D-1 Busuioc:Am o sesizare de făcut, anunț Primăria că Proca Andrei a tăiat acum câteva zile ainiin de la platforma de gunoi.A luat 2 tractoare, unul l a dus la el acasă și unul la Dumitrescu Ovidiu.Am făcut eu vreo sesizare la primărie că el exploatează din apă,nu.În Oțelu este o problemă cu drumul , pe lângă școală.

D-1 Viceprimar:Știm, acolo este o zonă mlăștinoasă.

D-1 Busuioc:La ședința aceasta eu nu am votat la niciun punct, până nu mă documentez, eu m am abținut la toate punctele.

D-1 președinte dă citire sesizării d nei Moiceanu Adela.

D-1 Pîslaru:Să facem o comisie

D-1 Primar:Da, formați o comisie din 4 consilieri , să meargă la fața locului și cu executivul primăriei și să ia măsurile legale ce se impun.

Se stabilește comisia formată din d -nii consilieri Busuioc Gheorghe, Bumbeneci Romică, Nimară Vasile, Mazilu Ionel și d l Ivașcu Gheorghe mecanic pompe.Comisia se va deplasa la d na Moiceanu Adela în data de 02.05.2022 (joi)ora 8.

D-1 Vintilă (invitat):A adus mama acum ceva timp o copie de pe actul vechi și a dispărut copia.

D-1 Primar:Cui a dat copia?

D-1 Vintilă (invitat):Nu știu

D-1 Primar:Să spună cui a dat o

D-1 Vintilă (invitat):Și apoi s a lăudat Andrei că este copia la el și el mă dă în judecată că lui nu îi iese pământul

D-1 Primar:Eu nu am auzit așa ceva

D-1 Vintilă (invitat):A dat o jos la d na Luminița sau nu știu cui

D-1 Primar:Veniți luni dimineața și vedem care este situația.Dvs aveți cadastru acolo..Dacă a dat o cuiva din primarie trebuie să fie.Salariatul primăriei nu poate să dea documente altei persoane

D-1 Vintilă (invitat):Da, dumnealui zice că nu i iese pământul.Cum a putut să facă el acte peste pământul meu?!

D-1 Primar:Nu are acte acolo.Are act doar pentru 1000mp

D-1 Vintilă (invitat):Și cum să fac eu să mi recuperez grădina?

D-1 Primar:Să mergeți în instanță, i am explicat mamei dvs, plângere penală că va ocupat grădina abuziv

D-1 Vintilă (invitat):Nu puteți să faceți o comisie să se deplaseze la fața locului?

D-1 Busuioc: Dacă ne vedem joi putem merge și acolo

D-1 Primar:Da, puteți merge dacă tot ați făcut comisia, vedeți care este situația

D-na Schioapa(invitat):Eu vreau să știu cât mai durează până la finalizarea proiectului cu lumina?!

D-1 Viceprimar:Începând cu data de 11, are termen 2 săptămâni

D-1 Primar:Da, pentru rețeaua publică, după aceea este obligația dvs să faceți cerere către CEZ să puneți partidă nouă și să vă branșeze.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 16¹⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință,
Frățilă Gheorghe*



*Secretar general,
Leca Andra*

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Leca Andra', written over the printed name.